

Генеральний директор



## ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ОРГАНІЗАЦІЯ КОЛЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ АВТОРСЬКИМИ І СУМІЖНИМИ ПРАВАМИ»

### ПОПЕРЕДНІ ТАРИФИ для гастрольних заходів

**щодо сфери:** «публічне виконання музичних недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу аудіовізуальних творів»

**Тарифи (зазначені нижче) застосовуються Громадською спілкою ОКУАСП щодо сфери:** «публічне виконання музичних недраматичних творів з текстом і без тексту, включно з тими творами, що включені до складу аудіовізуальних творів» (надалі також – Сфера публічного виконання музичних творів) для гастрольних заходів.

**Тарифи (зазначені нижче) сплачуються із врахуванням частини третьої статті 20 Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав».**



У випадку самостійного звернення організатора гастрольного заходу (театральної постановки чи гумористичного шоу) до представника ГС ОКУАСП з метою легалізації прав на публічне виконання творів, такому організатору надається знижка на оформлення договору 25%.

### Тарифи щодо використання музичних творів без дозволу Громадської спілки ОКУАСП.

При використанні особою в своїй господарській діяльності музичних творів, майновими правами на які управляє Громадська Спілка ОКУАСП, без дозволу (без договору з **Громадською спілкою ОКУАСП**) застосовуються наступні тарифи для їх подальшого закріплення у договорі із Громадською спілкою ОКУАСП щодо періоду, в якому такою організацією було зафіксоване зазначене порушення.

Тарифи за використання одного музичного твору без дозволу (без укладеного договору з Громадською спілкою ОКУАСП) складає:

- 25 (двадцять п'ять) прожиткових мінімумів для працездатних осіб на 1 січня року, в якому матиме місце використання.

Сума компенсації, визначена Громадською спілкою ОКУАСП на підставі такого тарифу, може бути зменшена Громадською спілкою ОКУАСП в разі укладення мирової угоди з користувачем в рамках судового процесу ініційованого Громадською спілкою ОКУАСП.

Всі тарифи, про які йдеться вище, можуть бути скореговані відповідно до ставок інфляції. Застосування Громадською спілкою ОКУАСП коригуючих коефіцієнтів не потребує повторного затвердження і узгодження їх.

У випадку розходження між цими тарифами та тарифами узгодженими між Громадською спілкою ОКУАСП та правовласником напряму (на підставі договору) для користувачів застосовуються останні тарифи доки сторони не узгодять зворотнє.

Генеральний директор  
ГС «ОКУАСП» Г. А. Коваленко



Всього 2 арк.  
Генеральний директор

ГС «ОКУАСП» Г. А. Коваленко